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SUOMEN KIIPEILYLIITTO ry. SYYSKOKOUS 2025 

Pöytäkirja 

 

Aika  26.10.2025, klo 13:00 

Paikka Teams etäyhteys ja Olympiastadion, Helsinki 

 

Kokouksen avaus 

Liiton puheenjohtaja avasi kokouksen klo 13:05. 

 

Puheenjohtaja, sihteeri, pöytäkirjan tarkastajat 

- Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin: Juho Risku 

- Kokouksen varapuheenjohtajaksi valittiin: Markus Viljamaa 

- Kokouksen sihteeriksi valittiin: Aki Pakarinen 

- Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin: Annika Koho ja Mikko Selin 

- Päätettiin, että pöytäkirjantarkastajat toimivat myös ääntenlaskijoina. 

Edustajien toteaminen ja äänimäärät 

 

 

 

Kirjattiin paikalla olevat jäsenseurat, heidän edustajansa ja äänimääränsä. 

Todettiin, että paikalla on 19 edustajaa ja 56 ääntä. 
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Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

- Liiton sääntöjen mukaan syyskokous tulee järjestää lokakuun loppuun 

mennessä ja kutsu sinne tulee toimittaa vähintään 14 vuorokautta ennen 

kokousta. 

- Kutsu (liite 1, kokouskutsu) on toimitettu sähköpostilla perjantaina 

10.10.2024 ja se on siten toimitettu sääntöjen sallimien määräaikojen 

puitteissa. 

- Todettiin, että kokous on laillinen ja päätösvaltainen. 

 

Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

- Päätettiin hyväksyä kokouksen työjärjestys ja sisällyttää alkuperäinen 

työjärjestys pöytäkirjan liitteeksi (liite 1, kokouskutsu), sillä muutoksella 

että hallituspaikoista äänestetään ainoastaan kerran, 

äänestysvaihtoehdon #3 mukaan, ja ensimmäinen varasijalle jäänyt 

ehdokas täyttää Sampsa Jyrkyseltä 25.10.25 vapautuneen 

hallituspaikan. 

 

 

Toimintasuunnitelma 2026 

- Esiteltiin Kiipeilyliiton toimintasuunnitelma 2026. 

- Päätettiin hyväksyä toimintasuunnitelma Kiipeilyliiton hallituksen 

ehdotuksen mukaisesti (liite 2, toimintasuunnitelma ja talousarvio 2006). 

 

Talousarvio 2026 

- Esiteltiin Kiipeilyliiton talousarvio vuodelle 2026. 

- Päätettiin hyväksyä talousarvio Kiipeilyliiton hallituksen ehdotuksen 

mukaisesti (liite 2, toimintasuunnitelma ja talousarvio 2006). 
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Seuraavan vuoden jäsenmaksun suuruus 

- Päätettiin, että jäsenmaksu aikuisille on 93 € (vakuutuksen omavastuu 

250 €). (Äänestyksen tulos: 11 ääntä korkeammalle jäsenmaksulle, 45 

ääntä matalimmalle) 

- Päätettiin, että jäsenmaksu nuorisolle on 87 € (vakuutuksen omavastuu 

250 €). (Äänestyksen tulos: 11 ääntä korkeammalle jäsenmaksulle, 45 

ääntä matalimmalle) 

- Päätettiin, että koko vuoden kilpailulisenssimaksun suuruus on 70 €. 

- Päätettiin, että yksittäisen kilpailun kilpailulisenssimaksun suuruus on 

40 €. 

 

Hallituksen jäsenten lukumäärä 

- Päätettiin, että hallituksen jäsenten lukumäärä on 7 henkilöä tulevalle 

kaudelle. 

 

Hallituksen uusien jäsenten valinta 

- Päätettiin valita hallitukseen seuraavaksi kahdeksi vuodeksi seuraavat 

henkilöt: Sami Koponen (344 pistettä), Helmi Nurmikumpu (308 pistettä) 

ja Mikko Nurminen (269 pistettä). 

- Päätettiin, että Jouni Rantanen (233 pistettä) korvaa Sampsa Jyrkyseltä 

vapautuneen hallituspaikan vuoden vaihteessa vuodelle 2026. 

 

Tilintarkastajat 

- Päätettiin valita tilintarkastajaksi Marko Saxell KHT. 

- Päätettiin valita varatilintarkastajaksi Tuomo Janatuinen KHT. 

 

Kokouksen puheenjohtajan vaihto 

- Kokouksen puheenjohtaja Juho Risku poistui kokouksesta klo 14:00. 

- Kokouksen varapuheenjohtaja Markus Viljamaa toimi kokouksen 

puheenjohtajana klo 14:00 alkaen. 
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Muut asiat 

Sääntömuutokset (liite 3, Kiipeilyliiton säännöt, päivätty 26.10.25) 

– Nimenmuutos: Päätettiin hyväksyä sääntöjen muuttaminen 

hallituksen esityksen mukaisesti.  Uusi nimi on ”Suomen Kiipeilyliitto 

ry.” 

– Tarkoitus ja toimintamuodot: Päätettiin hyväksyä sääntöjen 

muuttaminen hallituksen esityksen mukaisesti. 

– Toiminnan muodot: Päätettiin hyväksyä sääntöjen muuttaminen 

hallituksen esityksen mukaisesti. 

– Yhteisöjäsenet: Päätettiin hyväksyä sääntöjen muuttaminen 

hallituksen esityksen mukaisesti. (Äänestyksen tulos: 35 puolesta, 21 

vastaan) 

– Velvollisuus toimittaa materiaaleja: Päätettiin hyväksyä sääntöjen 

muuttaminen hallituksen esityksen mukaisesti. 

– Hallinto: Päätettiin hyväksyä sääntöjen muuttaminen hallituksen 

esityksen mukaisesti. 

– Kokouskäytännöt: Päätettiin hyväksyä sääntöjen muuttaminen 

hallituksen esityksen mukaisesti. 

– Äänimäärät jäsenkokouksissa: Päätettiin hyväksyä sääntöjen 

muuttaminen hallituksen esityksen mukaisesti. (Äänestyksen tulos: 

39 puolesta,17 vastaan) 

– Yhteisöjäsenten äänimäärät jäsenkokouksissa: Päätettiin hyväksyä 

sääntöjen muuttaminen hallituksen esityksen mukaisesti. 

(Äänestyksen tulos: 36 puolesta, 15 vastaan, 5 tyhjää) 

– Rahastot: Päätettiin hyväksyä sääntöjen muuttaminen hallituksen 

esityksen mukaisesti. (Äänestyksen tulos: 47 puolesta, 9 vastaan) 

– Palkkiotoimikunnan perustaminen 

– Päätettiin perustaa palkkiotoimikunta. Toiminnanjohtaja päätettiin 

valtuuttaa etsimään sopivia ehdokkaita palkkiotoimikuntaan. 

Ehdokkaat esitellään kevätkokouksessa 2026. Ehdokkaiden joukosta 

valitaan 3-5 henkilöä, joista yksi valitaan kevätkokouksessa 

toimikunnan puheenjohtajaksi, toiminnanjohtaja toimii valiokunnan 

sihteerinä. Toimikunnan työn pohjalta tehdään esitys, joka esitellään 

viimeistään vuoden 2026 TOSU-päivän yhteydessä ja tuodaan 

syyskokouksen 2026 päätettäväksi. 
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– Paralympiakomitean jäsenyys 

– Päätettiin hakea Kiipeilyliitto paralympiakomitean jäseneksi. 

– 7vrk etukäteen tai paikan päällä esiin tuodut ehdotukset 

 

 

Kokouksen päättäminen 

Varapuheenjohtaja päätti kokouksen klo 14:21. 

 

Allekirjoitukset 

 

___________________________  ___________________________ 

Juho Risku     Markus Viljamaa 

Puheenjohtaja    Varapuheenjohtaja 

 

___________________________  ___________________________ 

Mikko Selin     Annika Koho 

Pöytäkirjan tarkastaja   Pöytäkirjan tarkastaja 

 

 

___________________________ 

Aki Pakarinen      

Sihteeri 
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